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Ερώτηση 

 

Προς τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού. 

Θέμα: «Να εκδοθεί άμεσα η πρόσκληση για την ίδρυση νέων τμημάτων 

ένταξης». 

 

Η τελευταία πρόσκληση για την ίδρυση τμημάτων ένταξης από το Υπουργείο 

Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού εκδόθηκε στις 27/04/2021, με 

αποτέλεσμα πολλά σχολεία που μέσα σε αυτό το χρονικό διάστημα πληρούν 

τις προϋποθέσεις για την ίδρυση ενός τμήματος ένταξης, να μην μπορούν να 

αιτηθούν την ίδρυσή του, γεγονός που αποκλείει πολλούς μαθητές από το να 

δεχθούν την ειδική στήριξη που χρειάζονται και σε πολλές περιπτώσεις, οι 

γονείς να αναγκάζονται να πληρώνουν ιδιωτικά κέντρα για να βοηθήσουν το 

παιδί τους. 

Στην περιοχή της Ελευσίνας για παράδειγμα, σύμφωνα με επιστολή του 

συλλόγου γονέων Δήμου Ελευσίνας- Μαγούλας, τουλάχιστον τρία σχολεία που 

πληρούν κατά πολύ τις προϋποθέσεις, έχουν συλλέξει όλα τα απαραίτητα 

έγγραφα και αναμένουν την πρόσκληση του Υπουργείου, έτσι ώστε να 

καταφέρουν να προσφέρουν στους μαθητές τους την εκπαίδευση που 

δικαιούνται. 

Δεδομένου ότι: 

Τα τμήματα ένταξης επιτελούν πολύ σημαντικό ρόλο, καθώς συμβάλλουν στην 

πλήρη ένταξη των μαθητών στο σχολικό περιβάλλον, μέσω ειδικών 

εκπαιδευτικών παρεμβάσεων και προγραμμάτων.  

Με τα τμήματα ένταξης μπορούμε και παρέχουμε εξειδικευμένη υποστήριξη 

στον γνωστικό, αλλά βεβαίως και στον κοινωνικό, συναισθηματικό και 

ψυχολογικό τομέα ανάπτυξης των παιδιών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες και 

δυσκολίες.  

Η Πολιτεία οφείλει να παρέχει δωρεάν υπηρεσίες παιδείας, ιδιαίτερα δε σε 

μαθητές που χρήζουν ειδικής αγωγής.  

Εδώ και τρία, σχεδόν, χρόνια δεν έχει υπάρξει πρόσκληση για την ίδρυση νέων 

τμημάτων ένταξης, με αποτέλεσμα σε πολλές περιοχές να υπάρχουν σχολεία 

που πληρούν τα προϋποθέσεις, αλλά δεν έχουν τη δυνατότητα να υποβάλλουν 

αίτηση για δημιουργία τέτοιων τμημάτων. 
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Σύμφωνα με τα παραπάνω, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

 

1. Προτίθεται να προβεί άμεσα στην έκδοση πρόσκλησης για την ίδρυση 
νέων τμημάτων ένταξης; 
 

2. Είναι διατεθειμένος να εγκρίνει όλες τις αιτήσεις που θα πληρούν τις 
προϋποθέσεις; 
 
 

3. Σε ποιες ενέργειες θα προχωρήσει, προκειμένου να καλυφθούν με 
μόνιμο προσωπικό όλες οι θέσεις που θα δημιουργηθούν στα νέα 
τμήματα ένταξης;  
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